



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Ханты-Мансийском автономном округе бывшим руководителям страховой компании предъявлено обвинение в хищении более 200 миллионов рублей



Следственными органами Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре предъявлено обвинение двум бывшим руководителям ОАО «Государственная страховая компания «Югория» в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями), ч.4 ст.160 УК РФ (присвоение и растрата вверенного имущества в особо крупном размере).

По данным следствия, обвиняемые, занимая руководящие должности в ОАО «Государственная страховая компания «Югория», осуществляли систематические хищения



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

вверенных денежных средств, завуалировав свою преступную деятельность под перезаключение имеющихся у ОАО «ГСК «Югория» договоров с ОАО «Якорь».

Общая сумма причинённого ущерба составила более 200 миллионов рублей.

По ходатайству следствия судом в отношении одного из обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

Руководитель управления В.И. Маркин

20 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/948272>